



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ И  
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
- Републичка дирекција за воде -  
Број: 404-02-174/2015-07  
Датум: 30. септембар 2015. године  
Београд

Поштовани,

У складу са Законом о водама (Службени гласник РС, бр. 30/10 и 93/12) припремљен је Нацрт Плана управљања водама за слив реке Дунав.

У складу са Законом о стратешкој процени утицаја на животну средину (Службени гласник РС, бр. 135/04 и 88/10) припремљен је Нацрт Извештаја о стратешкој процени утицаја Плана управљања водама за слив реке Дунав на животну средину.

Нацрт Плана управљања водама за слив реке Дунав и Нацрт Извештаја о стратешкој процени утицаја Плана управљања водама за слив реке Дунав на животну средину можете преузети са интернет презентације Министарства пољопривреде и заштите животне средине – Републичке дирекције за воде (<http://www.rdvode.gov.rs/javne-rasprave.php>).

Министарство пољопривреде и заштите животне средине – Републичка дирекција за воде организује јавни увид Нацрта Плана управљања водама за слив реке Дунав и Нацрта Извештаја о стратешкој процени утицаја Плана управљања водама за слив реке Дунав на животну средину у периоду од **01. октобра до 01. новембра 2015. године**. Молим вас да своје евентуалне сугестије доставите, електронским путем, у предвиђеном року, са назнаком на који документ се сугестија односи, на е-адресу: [dusan.dobricic@minpolj.gov.rs](mailto:dusan.dobricic@minpolj.gov.rs).

Увид у садржај материјала ће у истом периоду бити доступан у просторијама Републичке дирекције за воде, Булевар уметности 2а, Нови Београд, 4. спрат, канцеларија 408 у периоду од 7:30 до 15:30 часова.

Министарство пољопривреде и заштите животне средине – Републичка дирекција за воде и Привредна комора Србије планирају да организују јавну расправу о Нацрту Плана управљања водама за слив реке Дунав и Нацрту Извештаја о стратешкој процени утицаја Плана управљања водама за слив реке Дунав на животну средину у **среду 28. октобра 2015. године** у просторијама Привредне коморе Србије. Детаљан програм ћемо вам послати накнадно.

С поштовањем,



В.Д. ДИРЕКТОРА

Наташа Милић, дипл. инж. шум.